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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 

до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 
для виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків» розроблено з метою 
приведення акта Уряду у відповідність до вимог чинного законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до Положення про Державне управління справами, 

затвердженого Указом Президента України від 17.12.2002 № 1180/2002, 
забезпечення виготовлення державних нагород покладено на Державне 
управління справами, яке є головним розпорядником бюджетних коштів 
за бюджетною програмою за КПКВК 0301050 «Виготовлення державних 
нагород та пам’ятних знаків».

Метою зазначеної бюджетної програми є створення необхідних умов  
для виконання Президентом України його конституційних повноважень щодо 
нагородження державними нагородами, встановлення президентських відзнак 
та нагородження ними.

На сьогодні Порядок використання коштів, передбачених  у державному 
бюджеті для виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 250 
(далі – Порядок), потребує внесення змін з метою приведення його 
у відповідність до вимог чинного законодавства.

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо військових звань військовослужбовців» звання генерала армії України 
виключено.

Також, відповідно до статті 2 Указу Президента України від 21.03.2023       
№ 171/2023 «Питання почесної відзнаки «Місто-герой України» і статті 2 Указу 
Президента України від 04.04.2023 № 195/2023 «Питання почесної відзнаки 
«Місто-рятівник» Кабінету Міністрів України та Державному управлінню 
справами доручено забезпечити виготовлення почесних відзнак і футлярів до 
них та вирішити в установленому порядку питання фінансового забезпечення 
відповідних заходів.

З огляду на зазначене, Мінфін за зверненням Державного управління 
справами розробив проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків».
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3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови передбачено внесення змін до пунктів 1, 3 та 5 

Порядку в частині приведення його у відповідність до норм чинного 
законодавства.

 З урахуванням положень бюджетного законодавства, зокрема Бюджетного 
кодексу України (частини другої статті 20, статей 48 та 57), Порядку реєстрації 
та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів та 
одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби 
України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 02.03.2012 № 309, Порядку відкриття та закриття рахунків у національній 
валюті в органах Державної казначейської служби України, затвердженого 
наказом Міністерства фінансів України від 22.06.2012 № 758, Порядку 
казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.12.2012 № 1407, 
та Методичних рекомендацій щодо підготовки проєктів порядків використання 
коштів державного бюджету, затверджених наказом Міністерства фінансів 
України від 25.11.2010 № 1458, запропоновано в пункті 1 Порядку слова «за 
програмою» замінити словами «за бюджетною програмою», а пункт 5 Порядку 
викласти в такій редакції:

«5. Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації про 
отримані (створені) оборотні і необоротні активи, а також відкриття та закриття 
рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства 
та проведення операцій, пов’язаних з використанням бюджетних коштів, 
здійснюються в установленому законодавством порядку.».

У пункті 3 Порядку запропоновано виключити слова «спеціальної відзнаки 
генерала армії України – Зірки генерала армії України;», а слова «та пам’ятних 
знаків» замінити словами «, пам’ятних знаків та  почесних відзнак». 

4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами, що діють у цій сфері, є:
Конституція України;
Бюджетний кодекс України;
Закон України «Про державні нагороди України»; 
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо військових звань військовослужбовців»;
Указ Президента України від 17.12.2002 № 1180/2002 «Про Положення про 

Державне управління справами»;
Указ Президента України від 22.01.1994 № 21/94 «Про встановлення 

спеціальної відзнаки генерала армії України»;
Указ Президента України від 21.03.2023 № 171/2023 «Питання почесної 

відзнаки «Місто-герой України»;
Указу Президента України від 04.04.2023 № 195/2023 «Питання почесної 

відзнаки «Місто-рятівник»;
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постанова Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 250 «Про 
затвердження Порядку використання коштів, передбачених  у державному 
бюджеті для виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків»;

 наказ Міністерства фінансів України від 02.03.2012 № 309 «Про 
затвердження Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань 
розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах 
Державної казначейської служби України»;

наказ Міністерства фінансів України від 22.06.2012 № 758 «Про 
затвердження Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті 
в органах Державної казначейської служби України»;

наказ Міністерства фінансів України від 24.12.2012 № 1407 «Про 
затвердження Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за 
витратами»;

наказ Міністерства фінансів України від 25.11.2010 № 1458 «Про 
затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки проектів порядків 
використання коштів державного бюджету».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Фінансування витрат на виготовлення почесних відзнак «Місто-герой 

України» та «Місто-рятівник», які встановлені Президентом України, здійснює 
Державне управління справами за бюджетною програмою за КПКВК 0301050 
«Виготовлення державних нагород та пам’ятних знаків».

Реалізація акта у 2025 році не потребуватиме додаткового фінансування з 
державного або місцевих бюджетів та буде здійснена за рахунок видатків 
загального фонду Державного бюджету України, передбачених за бюджетною 
програмою за КПКВК 0301050.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки 
України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством 
оборони України, Міністерством внутрішніх справ України.

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством 
юстиції України.

Проєкт постанови не потребує проведення громадської антикорупційної 
та/або громадської антидискримінаційної експертизи.

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 
і регіонального розвитку та не потребує консультацій з уповноваженими 
представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування 
чи відповідних органів місцевого самоврядування. 

Проєкт постанови не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує 
погодження всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю 
та їхніх спілок. 

Проєкт постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує 
проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських 
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профспілок, їхніх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій 
роботодавців. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності та не потребує проведення консультацій із Науковим комітетом 
Національної ради України з питань розвитку науки і технологій. 

Проєкт постанови не стосується питань функціонування і застосування 
української мови як державної. 

Проєкт постанови не потребує проведення громадського обговорення.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови не стосується зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції.
У проєкті постанови немає положень, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод,  
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків,  
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 
пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються 
інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта. 

Проєкт постанови потребує визначення доцільності проведення 
антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання 
корупції.

Громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та 
громадської ґендерно-правової експертизи не проводилося. 

Проєкт постанови не містить регуляторних норм.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 
розвиток регіонів підвищення чи зниження спроможності територіальних 
громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 
покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ключові інтереси 
заінтересованих сторін.

Прийняття цієї постанови сприятиме реалізації державної нагородної 
політики, удосконаленню порядку виготовлення державних нагород, а також 
раціональному та більш ефективному використанню бюджетних коштів.

Міністр фінансів України    Сергій МАРЧЕНКО

“___” ____________ 2025 р.


